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Srečajmo se na Brezovici
Osrednja proslava letošnjega občinskega

praznika bo v soboto 26. aprila ob 10. uri
pred osnovno šolo na Brezovid. Gostitelj
letošnjega praznovanja je krajevna skup-
nost Brezovica, ki vsem udeležencem letoš-
njega občinskega praznika pripravlja še po-
sebej prisrčen sprejem. Tako bosta že v
sredo 23. aprila ob 17.15 v Gasilskem domu
na Brezovici odprti dve zanimivi razstavi in
sicer tamkajšnjega društva upokojencev
(razstava ročnib del) in lovske družine (lov-
ske trofeje). Obe razstavi vključno z razsta-
vo Vodila jihje ideja partije . . . (o pred-
vojnem delavskem gibanju v naši občini - ki
bo v OŠ Brezovica) bodo na ogled do nede-
Ije 27. aprila.

V soboto - neposredno pred samo prosla-
vo bo promenadni koncert pihalnega orke-
stra Vič-Rudnik pod vodstvom Josipa Grga-
soviča. Z intoniranjem jugoslovanske in slo-
venske himne pa se bo pričelo slavnostno
zasedanje občinske skupščine združeno z
zborovanjem delovnih ljudi in občanov.
Udeležence bo pozdravil predsednik občin-
ske skupščine Peter Vrhunc, slovnosti go-
vornik pa bo dr. Stane Pejovnik -ugledni
družbeni in raziskovalni delavec.

Podeljene bodo tudi občinske nagrade in
priznanja, srebrna priznanja Osvobodilne
fronte, najboljšim ekipam in posameznikom
pravkar zaključenega tekmovanja OK
ZRVS pa bodo vročeni pokali. Lovski druži-
ni Brezovica, ki obeležuje letos 40. letnico
delovanja pa bo podeljen spominski trak.

V kulturnem programu, ki ga oblikuje
Tončka Melikova se bodo predstavili Moški
komorni zbor in Oekliški pevski zbor - oba z
Brezovice, pihalni orkester Vič-Rudnik ter
recitatorji.

Tovariško srečanje pripravlja krajevna
skupnost Brezovica, poskrbeli bodo za do-
ber tek, za glasbeno razpoloženje pa ansam-
bel Maj z Brezovice. Za vse, ki si bodo želeli
ogledati Javko TV-2 pa bo organiziran
obisk.

Ob občinskem prazniku bo tudi letos splet
prireditev, o katerih lahko več preberete na
naslednjih straneh našega glasila.
Občani, v soboto 26. aprila se srečajmo na
Brezovici.


